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ATA DA 50a. SESSÃO, EM 24 DE JULHO DE 2002

Sessão Ordinária

As dezessete horas e trinta minutos do dia vinte e quatro de julho do ano de dois 
mil e dois, nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco, presentes os 
Excelentíssimos Desembargadores: Antônio de Pádua Carneiro Camarotti Filho, 
Presidente; Manoel Rafael Neto, Vice-Presidente; Sérgio Marinho Falcão, 
Corregedor Regional Eleitoral; Mário Gil Rodrigues Neto; José Paes de Andrade; 
Ridalvo Costa; Leopoldo de Arruda Raposo e o Dr. Miécio Oscar Uchôa 
Cavalcanti Filho, Procurador Regional Eleitoral, comigo, Marcos Antônio Tavares 
de Albuquerque, Diretor Geral, foi aberta a sessão. Lida e aprovada a ata da 
sessão anterior, a Corte passou ao julgamento dos seguintes processos:

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10875 -  CLASSE 1
ORIGEM: PRIMAVERA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência dos Auxiliares de 
Cartório CLÁUDIA ÂNGELO MARINHO RAMOS (Escrivã Eleitoral) e JOSÉ 
RAMOS DA SILVA FILHO (Chefe de Cartório).
REQUERENTE(S): DR. ADILSON AGRÍCOLA NUNES, Juiz Eleitoral da 142a 
Zona - Primavera/PE.
Decisão: “Unanimemente, deferido o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10876 -  CLASSE 1
ORIGEM: PETROLINA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência do Auxiliar de 
Cartório GIORGIROMMEL DE ALENCAR MODESTO (Escrivão Eleitoral). 
REQUERENTE(S): DRA. CARLA ADRIANA DE ASSIS E SILVA ARAÚJO, 
Juíza Eleitoral da 145a Zona - Petrolina/PE.
Decisão: “Unanimemente, deferido o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10877 -  CLASSE 1 
ORIGEM: NAZARÉ DA MATA - PE



2
0 5 0 4
190

REQUERENTE(S): DR. CARLOS ALBERTO MARANHÃO DE OLIVEIRA, 
Juiz Eleitoral da 23a Zona -  Nazaré da Mata/Buenos Aires/Tracunhaém/PE.. 
Decisão: “Unanimemente, deferido o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10878 -  CLASSE 1
ORIGEM: SÃO CAETANO - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de Cartório 
MÁRCIA CHRISTINA RAMOS PONTES (Chefe de Cartório). 
REQUERENTE(S): DR. ANTÔNIO DE VASCONCELOS SILVA, Juiz 
Eleitoral da 44a Zona - São Caetano/ Tacaimbó/PE.
Decisão: “Unanimemente, deferido o pedido.”

FEITO ADMINISTRATIVO N° 10880 -  CLASSE 1
ORIGEM: VENTUROSA - PE
RELATOR: Desembargador Antônio Camarotti
ASSUNTO: Solicita a renovação do prazo de permanência da Auxiliar de Cartório 
CÉLIA MARIA SOARES DE MACÊDO (Escrivã Eleitoral).
REQUERENTE(S): DRA. NALVA CRISTINA BARBOSA CAMPELO, Juíza 
Eleitoral da 120a Zona - Venturosa/PE.
Decisão: “Unanimemente, deferido o pedido.”

Após os julgamentos dos processos, o Des. Presidente informou à Corte que o 
Tribunal Superior Eleitoral publicou os dados estatísticos concernentes ao 
Cadastro Nacional de Eleatores/eleições 2002. Segundo a publicação, no tocante 
ao Estado de Pernambuco, a Capital conta com um total de 982.511 eleitores,
enquanto que, o interior) 4.414.156 
eleitores. Comunicou, ainda, qu$íT númg 
interior, 14.030, perfazendc 
Pernambuco. Nada mais haVer 
constar, eu,
presente, que, lida e achada cónfo:

tores, totalizando, assim, 5.396.667 
i de seções na Capital é de 2.160, e no 
16.190 seções em todo o Estado de 
foi encerrada a sessão, do que, para 

iretor Geral, numdei lavrar a
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